

拜登“敲打”内塔尼亚胡的背后



拜登

美国白宫网站4日公开的一份声明显示，美国总统约瑟夫·拜登4日与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡通话时说，以方需采取切实措施保护巴勒斯坦加沙地带平民和人道援助人员的安全，美方将根据以方行动制定与加沙地带相关政策。

一些美国媒体说，这是新一轮巴以冲突爆发以来，拜登首次以美国对以援助为条件向以色列施加压力。不过，也有人对美国是否会对以色列“动真格”存疑，认为拜登此番言论只是为了消解舆论压力、迎合选举需要。



内塔尼亚胡

丹麦军舰导弹“激活后关不上”

逼停重要海峡航线

丹麦一艘军舰4日测试导弹系统，不料发生故障，导致导弹处于待发射状态，迫使一条重要海峡航道的海上和空中交通暂停数小时。

丹麦军方说，停泊在科瑟海军基地的“尼尔斯·尤尔”号护卫舰测试武器系统时，一枚“鱼叉”式反舰导弹的助推器被激活后无法关闭，导弹始终处于待发状态。

科瑟基地位于丹麦首都哥本哈根所在的西兰岛西部，隔大贝尔特海峡与丹麦的菲英岛相望。大贝尔特海峡连接北海和波罗的海，是这一区域重要航道。

丹麦军方说，在助推器无法关闭的状态下，存在“导弹被发射并飞行数公里的风

美国白宫4日在美以领导人通话后发表声明说，拜登“强调”，攻击援助人员的行为以及目前加沙地带的整体人道主义局面“不可接受”。他要求以方“公布并实施一系列具体、切实且可评估的措施”，以减少以军行动对加沙地带平民的伤害、缓解人道主义灾难和保障援助人员安全。

拜登说，美方将评估以方“根据这些措施立即采取行动”的情况，进而决定与加沙地带相关的政策。

根据白宫声明，拜登强调，“立即停火”对稳定和改善加沙人道形势和保护

按白宫声明，拜登在通话中多次提及加沙的“平民”。但此刻距巴以新一轮冲突爆发已近半年，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.3万人死亡、逾7.5万人受伤。

以色列是美国在中东的传统“铁杆”盟友，美国每年向以提供大量军事援助。去年10月新一轮巴以冲突爆发后，美国对以色列给予政治和军事支持。此后，冲突久拖不决，加沙伤亡激增，人道形势恶化，国际舆论哗然。

在美国国内，随着定于11月举行的美国总统选举临近，阿拉伯裔等选民群体不断对拜登施压。美国盖洛普公司3月27日发布的民意调查结果显示，55%

不少人认为，由于在公开的通话内容中，白宫没有说明若以方不采取措施、美国对以政策可能发生何种变化，因此，这种口头的“外交威胁”很有可能只是为了把“双簧”唱得更漂亮。

美国《华尔街日报》3月29日报道，美国政府过去两周又批准向以色列提供武器装备，包括F-35A战机和2000多枚炸弹。以军1日空袭援助车队后，白宫表示继续支持以色列的“自卫权”，不会停止军援。拜登4日在通话中还告诉内塔尼亚胡，美方将继续“有力支持”以色列应对来自伊朗的“威胁”。

前美国总统国家安全事务副助理本杰明·罗兹日前在社交媒体上发文，敦促拜登在巴以问题上不要总是“雷声大、雨点小”。“除非出现实质性后果，否则愤怒无济于事。内塔尼亚胡不会在意美国说了什么，只在乎美国做了什么。”

不管怎样，拜登与内塔尼亚胡通话后，以色列快速回应了拜登的“关切”。

以色列总理府5日发表声明说，为使加沙地带获得更多援助物资，以色列将临时重开北部埃雷兹口岸，并允许南部港口城市阿什杜德处理援助加沙的物资，同时加大来自约旦的援助物资从凯雷姆沙洛姆口岸的通过量。不过，声明没有说明允许进入加沙地带援助物资的数量和种类。新华社专特稿

【拜登的狠话？】

平民“至关重要”。他敦促以方与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)尽快达成协议，使在押人员获释。

美联社报道，此次通话持续约30分钟，是拜登首次威胁以方：若不改变对加沙策略，美方将重新考虑对以方的支持。

以军1日在加沙地带空袭慈善组织“世界中央厨房”的援助车队，导致7人死亡，包括多名西方人，其中一人有美国和加拿大双重国籍。这次空袭受到舆论强烈谴责。拜登2日表示，以方这次空袭让他“愤怒和心碎”，这一事件“完全不应该发生”。

【选举的需要？】

的美国人反对以色列在加沙地带的军事行动，超出支持者比例近20个百分点。

在民主党内部，拜登也面临不满，一些人指责他对巴以冲突的应对措施伤害着民主党的选情。共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普4日接受媒体采访时继续拿巴以问题猛击对手，称以色列“已经完全输掉这场公共关系战争”。

一些支持拜登的政客敦促他利用军援向以色列施加压力。“现在我们已经达到(动用军援杠杆的)临界点，”民主党籍联邦参议员克里斯·孔斯告诉美国有线电视新闻网。孔斯表示，一旦以军对加沙地带城市拉法发动地面进攻，“我就会投票支持对以色列设置条件”。

【漂亮的“双簧”？】

敦促拜登在巴以问题上不要总是“雷声大、雨点小”。“除非出现实质性后果，否则愤怒无济于事。内塔尼亚胡不会在意美国说了什么，只在乎美国做了什么。”

不管怎样，拜登与内塔尼亚胡通话后，以色列快速回应了拜登的“关切”。

以色列总理府5日发表声明说，为使加沙地带获得更多援助物资，以色列将临时重开北部埃雷兹口岸，并允许南部港口城市阿什杜德处理援助加沙的物资，同时加大来自约旦的援助物资从凯雷姆沙洛姆口岸的通过量。不过，声明没有说明允许进入加沙地带援助物资的数量和种类。新华社专特稿

■广告

好消息

春日好时节，出游正当时，大同云冈国际机场四月起加密大同=上海航班，特价机票589元起！
加密航班时刻为每周二、周四、周六三班，具体详情请关注大同云冈国际机场公众号，还等什么！出发！

大同云冈国际机场 2024 年 4 月特价信息

大同-沈阳 249 元起	大同-青岛 460 元起	大同-重庆 660 元起
大同-郑州 300 元起	大同-长沙 470 元起	大同-昆明 662 元起
大同-长春 350 元起	大同-南京 500 元起	大同-深圳 720 元起
大同-哈尔滨 360 元起	大同-兰州 510 元起	大同-广州 780 元起
大同-温州 390 元起	大同-成都 540 元起	
大同-武汉 430 元起	大同-上海 589 元起	
大同-大连 430 元起	大同-杭州 600 元起	

温馨提示：以上航班价格均不含燃油附加费及民航发展基金，数量有限，欲购从速。

机场问询：0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询：0352-7696896
票务电话：0352-2015558 货物运输电话：0352-7932666、15603421476